%2 HEZERENSIEE

KEHNE

AT H IR TensorFlow KIS THLH M iEvEIERE . #5564 TensorFlow it 5 K
S5&1EMINES, MR BRI, HUREIEE /R TensorFlow FHIH &, A&,
HALRE . BERORAE . BRI 57k, B a DA gEBE LSRR ], R AR R B A SR
R E i e .

IR EE

EiRE
o i

5 = " —L”!\‘_G BB —
@ TensorFlowiEFHE }\ /‘Iw SREA NS
pivziE | J

fexEmes /

e il g

EEEE

HEAW, 2R g —
AR /\I TensorFlow#iEiEs }\ HEnE
FETRER il

ey SEE S| mE—gmnanm K
=R\ i
FEZEE | EELsEE

It

HEEE

BERMER

ER: %IE TensorFlow M5 K5 &WEMISTHLH, AGMRIKE, JFREXTSKEIEAT
BAE S SR

MER: HE PR AL S SR E TR A A2 e

R EiFE
Rl

EREE

2.1 TensorFlow i& 47 #L4)

TensorFlow & —NJETIH BB IR B ) g il . HAME R 17 ERis T e,
Tensor FrngkiE, HSL FRAFEMBMA Z LA Flow R THIRREIRIIE, S
o7 b sk B AE AN R A A R

1E TensorFlow W, THEEH AT SF N OP (Bl operation HI4ES ), 5 s 2 (A i 4
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BV IR R R PR RS, AR 0 A kE, A 0 BB
K E

TensorFlow F2 /3 8 i 2 U B AR 2 Bir BRI SAAT Bir B FERGSERT B, 19 O30T
DR R LA FEPATHBL S ERATE K OP.

2.1.1 TensorFlow &% 224

TensorFlow SCRF&FIFMIT-&, X% CPU/GPU. Bahks, BHRIFMETEM
Rtk HEEMRTE, BECFFRFIaR, HA RIFIEANE. RALMEL C APT A
R, BREARG D NATmA BN T R8 (WE 2-1D. #ism RS ERR, T
TR, G RRIRALSATR I, fSER R PATIIEEL

MRS | Client

< C++ > <Pyth0n )f Java > (/ Others>
/ CAPI )

Distrubuted Runtime

<TTTTTI
@istributed MasteD [ Work Services > DataFlow Executor

( Kernel Implements

EREL

Network Layer Device Layer

Cwe) Cm) L) (o)

B 2-1 TensorFlow %422 %

Bl 2-1 FrosAA- R EC TensorFlow F# 46450 A1 s AT ALE Rz O, Hrh AR 7
mnr.

® Client: JERTIRAN EEHI 7. B — N LRZET MNRENR, Hegt 7t
T E I, Ty P s S R R, S AR AL R T

® Distrubuted Runtime : 7t 73 47 3\ 1 12 17 B 38 5% 71, Distributed Master 12 45
Session.run [1] Fetching Z4, MiTSE e ma [, BT Sh 7B XF
THEMMESS, TensorFlow #0445 5))— > Worker Service, &5 & =7 s [ 1
AR R, ARYE AT AT AR RS (CPU / GPU), /Y 551 Kernel S8 5¢
D RP=Nipe =

® Kernel Implements: KZ % Kernel 2T Eigen::Tensor 528, Eigen::Tensor f&—
i CHHsiHE AR, NZH% CPU/GPU A s it RIS, 8 200 Z/Mhrifk
Mok s, QOFEEETIE. D450 E. BHl. REEHESE, &0 SR Y%E
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BRI SAFAE— ML T Kernel SEIL, {EISATHS, 1BAT I ARG A M B 1
HRL, N IR PR E Y Kernel SEPL, 58 IZ T s THE .

21.2 HEItEE

THRERE 7 — 21 AR OOF 58 A T 5570 DL GRS v S5 B 70 2 TR AH HLARA ) O
o EIPRT SRR — BRI R T, ik E D LIk EZ AR, SR s AT
A,
THE B Bk @B Be By tH B R BB, 1z IR e B R e TR i
S, BRGE R S5 IR DL AEIE B N EEE AT PRy — AN R

PRSI EE R R ((RESALE : chapter02/define graph.py).

1 import tensorflow as tf

2 a = tf.constant ([3,5],dtype=tf.int32)

3 b = tf.constant([2,4],dtype=tf.int32)
4
5

result = tf.add(a,b)
print (result)

EIRARRSE ST IS TKREAI A TR L 2-2).

a [3,5]
‘/i\ result
b [2,4] \,,//
(

N

K 2-2 kAN KSR

Bl 22 1, BAAER—ANEHE, BFURRITEZ KSR R, av b Hmk
NP TAT 2 BURIHERE, result 5 s KA T2 H a A1 b (OME, M a. b A HIZE] result 1)
W, B EAH result IS5 R, result %7 s B F5 Al HoAR T A .

1T 3 tensorflow K. LA tf XE tensorflow MM AFR, #
AR PP BN

524708 B XA ERGKE a, Ron AT 2 5IAERE, AR N[3.5].

3T E XA E b, RoR 14T 2 SRR, HAE N[2,4]

4471805, tfadd() REUH TXH 5k E a. b AN, IR RELSE IR A4S result T 5.

2 547A05: print(result) B& ZFT BN result 15 A 1S S
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BATRER, HHEE R .

Tensor ("Add:0", shape=(2,), dtype=int32)

MisEERATULE R, FREFPIFA MM SR, mems 7 — Mg 3
MEMRKE, 31 NMEERRINEEHE, £ 2P NEHERREE 2N RN 4, B
3N EERREAR R AL,

B R sE, TensorFlow TR — AL S AR 5, 20009 Source 9 (44
FroA Start 555) 5 Sink T 5 (BFRA Finish 1555). HF, Source T MR R AT A
ST ATATT oA Y SR NI, Sink 17 RUR IS RUCAR AT 4 B AR A HAR T s N

21.3 HESEHETITERE

ERALEAT IR, FEE R ES iRt n B O a3, AT R E
B iRt 7@ M B IEAIAEE, LR E S A K B CPU B GPU ¥+ L, [F]
BHRAEPAT T . HEPAT S, B A sk iR E

7t TensorFlow H i3 s &5 B WA 2.

(1) B B 215 BRI 5GP 2> il e, AR R T

#OIE— A

sess =tf.Session ()

HEZ S RIBAT AT i, BRIEH AR

sess.run(...)

# R A2 1E

sess.close ()

R, FrE RS, TR close() B HOK < P 218 R TRCTT IR o
LREFRASEIRL, MATRELIERAT closeORE, #HiMSBREME. N T HRFEH
B H B B YR R ) 81, TensorFlow WA R] LB B A B8 R H &0 .

(2) JEd ERCEBARE B s, AR R

#EIHE—AN 21, A BT U

with tf.Session() as sess:

HEFZ S RIBAT AT i, BRIEH AR

sess.run(...)

#ATEA close () %L, ML FICRHNS1EKH, IR H IR

FE I B SCE AR R I AN k2 A, A (RASA7E : chapter02/
perform_graph.py).
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1 import tensorflow as tf
2 a = tf.constant([3,5],dtype=tf.int32)
3 b = tf.constant([2,4],dtype=tf.int32)
4 result = tf.add(a,b)
5 print(result)
6 with tf.Session() as sess:
7 print (sess.run (result))

B oA BIE a1l A BT U A

B 74T FESTEF IR session.run(result), HATIHHEER result 1555, EIFATIN

/jékﬁ FARATF 4 1 45 R[5 9]

£ TensorFlow H1, HRZi2 HANAEF BOIARITH K. @it tf.get default graph() BRE(HT
PLSRAS AT B TR B, ARSI (ARES A2 E : chapter02/default_graph.py).

a s w N

import tensorflow as tf

a=tf.constant ([1.0,2.0], name='a"')
b=tf.constant ([1.0,2.0], name='b'")
result = atb

print (a.graph is tf.get default graph())

5 5 ATAUY: L a.graph A KEFEMTHE R WIRBARRIRE, WEE 4

BIARTHE A
T BRI, TensorFlow SZ B tf Graph BRECRAE HHITHE K, HARE
K Bk EAEHEASIEE, RGN (US4 HE: chapter02/new_graph.py).

O 0 J o U b W N -

import tensorflow as tf
gl = tf.Graph()
g2 = tf.Graph()
with gl.as default():
v = tf.constant([1.0,2.0],name="v",dtype=tf.float32)
with g2.as default():
v =tf.constant([3.0,4.0], name="v",dtype=tf.float32)
tensorl=gl.get operation by name ("v")
tensor2=g2.get operation by name ("v")

10 print (tensorl)

11 print (tensor2)

5247 T A gl
55 3 AT FrE iR g2,
5 A~5 4TS FETHEE gl e K E v
55 6~T7 AT FETFRIE g2 i K E v
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©33 .

B 8~9 1AL AR A RAE T .
10~ 11 ATARS: 4340 AN TR A
BATFER, WiHERWT,

name: "v
op: "Const"
attr {
key: "dtype"
value {
type: DT FLOAT

}
attr {
key: "value"
value {
tensor {
dtype: DT FLOAT
tensor shape {
dim {

size: 2

}

tensor_content: "\000\000\2002\000\000\000@"

name: "v
op: "Const"
attr {
key: "dtype"
value {
type: DT FLOAT

}
attr {
key: "value"
value {
tensor
dtype: DT FLOAT
tensor shape ({
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dim {
size: 2
}

}
tensor content: "\000\000@E@\000\000\200@"

}

}

21.4 T GPUEH

W T TensorFlow s& GPU WA, {EFEFia ridfEd R4t H 3k v] CAFF r
GPU KT A
WRWEN EAAIE—A GPU B, FBRE—1sh, HARK GPU AZ5iHH. A
T ik TensorFlow Fef# HiX % GPU iR, 20615 M BB 8 IR 44 E ) GPU #1447 .
with...device i) F RHI8IRZ 48 2 1) CPU 8¢ GPU.
DL AR AY i i with...device 15 A) 8 %€ T TesnorFlow )iz 47 W& (ALALA7 & -
chapter02/with _device.py).
import tensorflow as tf
with tf.device('/gpu:1l"'):
vl = tf.constant([1.0, 2.0, 3.0], shape=[3], name='vl')
v2 = tf.constant([4.0, 5.0, 6.0], shape=[3], name='v2')

sum = vl + v2

with tf.Session() as sess:

~ o U b W N

print (sess.run (sum))

24T FRELESE 13 GPU & Lisfr.

1t TensorFlow "', CPU HIZHA “/epu:0”. WA LA CPU, WA CPU #R4EH
“Jepu:0” fENAFR. GPU AR, HAFHN “/gpun”s n=1, FIRFE—A GPU, LA,

5 3 4TAES: tf.constant() FHEH—NCA v BVF SRSk E, JEARN 14T 3 %1, (HEZ
[1.0,2.0,3.0].

4 170H5: tf.constant() FE—NA v2 TR MK R, TERON 14T 3 41, {HR2
[4.0.5.0,6.0]-

5 5ATAS: v+ v2 RO RIEMINEREARIZE, 5 tfadd() e B S8R — 5.

Boo AT BV EEHE, ESWETITHR B AR Kk E IR N[1.0+4.0,
2.0+5.0, 3.0+6.0], HZHIMEN[5.0,7.0,9.0].

Fefelth, 80T LA tf.ConfigProto() >R config, 7E config H48 &M KK GPU, FF
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ERTET NS, 465€ GPU S TH#AE.
tf.ConfigProto() ERHUAH X E (1) & LNk 2-1 Fios.

% 2-1 tf.ConfigProto() f8X &%
Z B & 2 X
WHRIEE GPU RIEAE, &7 RVF TensorFlow HEh AL %%, ik (H
% True 1 False
log_device placement RN EESESEHEE, AEE R True 1 False
AV GPU AEALH I, IFGMH & GPU RiE, A)E12181
Bie PISE{E EU45 True Fl False

allow_soft_placement

gpu_options.allow_growth

LR AL Vi 7k 7 el il i ConfigProtol 28 AL B 2 7 IS 17 % & (R AL & -
chapter02/config_ proto.py).

import tensorflow as tf
os.environ['CUDA VISIBLE DEVICES'] = '0,1"'

config = tf.ConfigProto ()

config.gpu options.allow growth = True
config.log device placement=True

vl = tf.constant([1.0, 2.0, 3.0], shape=[3], name='wvl"')
v2 = tf.constant([1.0, 2.0, 3.0], shape=[3], name='v2')
sum = vl + v2

with tf.Session(config = config) as sess:

O 00 J o U W N

10 print (sess.run (sum))

52470 feEfEAHES 1. 2 B GPU.

# 3~547f05: #37 ConfigProto X%, 21T GPU HIFHIZTHE AL, [FIKFTENA &5
FAYBLH &

% 6~8 17T AHIBAEKE v Rl v2, FERPIANTKRE IR

94T FES TR AL config X4, MIMAHIH ConfigProto X % AH KA & -

2.2  TensorFlow & 3E AL A

221 HKERREM

jk5 (Tensor) #& TensorFlow Hif B L1y, HREZRIEFHIEEE . £t
B AR AR AR S Tk & . TR EEE—A n AR, B TKRERE
EFHRA (dtype)s B (rank) HEIR (shape).
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1

TensorFlow it T Python HJSAEEARRAY, aiAm/R Ay, H{EA CEEL. S0 A
R, BRI A, TensorFlow i&H —L B HIEHERA,
TensorFlow H 5k & 1% WAFE R A Wk 2-2 Frw.

F2-2 KEXRH

BmEER HWOR

tf.float32 32 PiF A H

tf.float64 64 S1VF 25

tf.int64 64 1 FFT R

tf.int32 32 A FF T EE A

tfint16 16 fiAR 5 EA

tf.int8 8 M A TR

tf.uint8 8 A AT A

tf string ARKERTF RN, S NKETEHE T HRA
tf.bool iR

tf.complex64 FHAN 32 Ay s B B B 8 SR 2

DU ARRE E LT A RIZEAY )5k & (FRASALE: chapter02/tensor_type.py).

import tensorflow as tf

hello = tf.constant ('Hello,world!', dtype=tf.string)
boolean = tf.constant (False, dtype=tf.bool)

int = tf.constant (100, dtype=tf.int8)

uint = tf.constant (100, dtype=tf.uint8)

float = tf.constant (100, dtype=tf.float32)

with tf.Session() as sess:

O J o U b w N

print (sess.run(hello))

e

print (sess.run (boolean))

[y
(@]

print (sess.run (int))

[y
=

print (sess.run (uint))

(
(
(
12 print (sess.run (float))

1470 SN tensorflow 25, FEIE A tf.

5247 ' XK E tfstring & T H R,

5 3ATAS: KR thbool BAR/REA, RSN ‘false” whia#hidl, TIRESCAF

GEESIT
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AT, K tfint8, A 8 LA TS K&,
5 AT KB thuint8, SN 8 L {T S Rk,
6 TS, tffloat32 & X 32 fiif Mgk &,

B T7~12474808: EauEP i Sk E

BT, BRI,

b'Hello,world!"

False

100

100
100.0

2

fE TensorFlow RAH, KEMWAELPHIA Y. HERE, TKERIFFIH R HA Z
F— S, sKEMZIKELAHBER L. Flwm, TrrkEL 2hkE.
t={[1,2, 3], [4, 5, 61, [7, 8, 91]
—BrakE R LA A&, Rk E R LA R YERA, A, ] Vi
JoE, k&R [, §, k] DR TR
i LR 5K B SO0 B B R 2-3 TR

#+2-3 KEHM

i) x4l B F

0 aig (HEKID a=1

1 A& CRAMITTIA)D v=[1,2,3]

2 FERE (D m=[[1,2,3],[4,5,6],1[7,8,9]]

3 3Pk BRIk t=[[[21, [41, [6]1, [[8], [101, [12]1, [[14], [16], [18]]]
N n n PS5

3

TEARFH TRk sk BN LG R . W, i zkER AT L.

TR E LA TKE, JEr il sk E RS, TR LR, RS (RS A2
#: chapter02/tensor_property.py).

1 import tensorflow as tf

2 ¢ = tf.constant([[3.0, 4.0, 5.0], [6.0, 7.0, 8.0]])
3 print ("FKEFRM: ", c.dtype)
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4 print ("FKEMIK: ", c.get shape())

5 print ("IREMIY: ", c .get shape () .ndims)

24T B XA 24T 3 ATk E, 1 ATIIMER[3.0, 4.0, 5.0], 2B 24TMEN
[6.0, 7.0, 8.0]-

5 34T Ak E AR R .

B 4TS K EIRIR, RhZskEA AT L.

ST KR

AT, s R

GREZRA:  <dtype: 'float32'>

RERIR: (2, 3)

TkEMB: 2

222 ZKAER

TensorFlow FEFizgfTid FEr, W &30 AR SR 5K & 2 (6] ) FH B ¥4 4t. TensorFlow
PRAL T Z RS R, HaER R R 2-4 s

% 2-4 TensorFlow ZERYE 4 o7 2

KB B ) X
tf.string_to_number(string_tensor, BETF WO
out_type=None, name=None) out_type: W% tf.float32. tfint32, EXIAN ffloat32
tf.to_double(x, name=None) ¥ H ARy double FERY
tf.to_int32(x, name=None) F HABSE R 0 int32
tf.cast(x, dtype, name=None) ¥ x FMEYEH N dtype 18 € 1281

N AR R T R B R Y K R A i N gk (AUAS AL E . chapter02/
tensor_ convert_type.py).

import tensorflow as tf
float tensor = tf.cast(tf.constant([1l, 2, 3]), dtype=tf.float32)
init = tf.global variables initializer ()
with tf.Session() as sess:
sess.run (init)

o U W N

print (sess.run (float tensor))

21474 SN tensorflow 25/%, FERIE A tf,

55 24740 tf.cast()RR HORK B AR EH AR Oy 32 ALV A UK

% 3474845 tf.global variables_initializer() /& — /N4 A¥IIGLER S, ESiEHiBT,
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FRAI AL T B £
5 4~SFREY: QUESE, M S E AL,
% 6 AT ELE I IKRIE, WA ENL 2. 3., RIS

SRt
BATAUS, Hha R

[1. 2. 3.1
2.2.3 ERT#HR

FESEPR NI RE o, A I 75 ZORE 5K — AR S 4 — A TBAR, Bl 2 15
i % TensorFlow H', reshape() B HIRSEI TR E IR,  HAEZA& R 2-5 P,

% 2-5 reshape()LIRTHREH

&K # L
Bk E A —MTARAE R 53 A — TR AR
tf.reshape( tensor: £ IR tensor o
tensor, shape: 4R int32 B int64, YU T KK ERITIR
shape, name: AJi%, HIELFR.
name=None) WRIARE A0 B RAFFRE -1, WHEZLEE RN, D E R
INMRFEAAR

U SRS IR T e e AR sk B IR (ARRSAZE . chapter02/ reshape_tensor.py ).

1 import tensorflow as tf

2 ¢l = tf.constant([1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10,11,12], dtype=tf.float32,
name="cl")

3 c¢2= tf.reshape(cl, (3,4))

4 c3 =tf.reshape(cl, ( 2, -1, 3))

5 with tf.Session() as sess:

6 sess.run(tf.global variables initializer())

7 print (sess.run(cl))

8 print (sess.run(c2))

AT SN tensorflow 2R, 5N tf.
247, ' el B—4EikE, A 12N nR.
B 3ATARY: B ol ek 34T 4 FIRIC R, fi N :
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5 AT REEE 2 4EREICE N1, HEREARIEES 1. 3 4B, ity

[[1. 2. 3. 4.]

[ 5. 6. 7. 8.]

[ 9. 10. 11. 12.]]
[[L 1. 2. 3.]

[ 4. 5. 6.]1]

[

[

23 ZEwEL 5

2.3.1 TEHEXS¥BK

TensorFlow 1, ZF& (Variable) J& —MFFFRIIKE (Tensor), HAHALLE—MER
RMATERI K E . SHABKEAFE, ZEAETRDSSEHEHAN BT s, FEE
FH A R AE A BB A b () 2 4

AR Bl B A tf Variable() %,  HAEEM 0K 2-6 Fs.

% 2-6 tf.Variable()i& 3

EST L

FEEH AN
initial_value: Wik, f8EREMNYIMGE. FrE ol AHKER
KA,
trainable: Tk, WEEBILIIZ, BRIH True.
collections: i%k, WEIZEAZEIFKA, BRINA GraphKeys.
GLOBAL VARIABLES.
validate_shape: 1%, ZRINA True. WM False, WIAHEAT
RAIFNYE R A
name: BEAIR. WHRKIEE, RARANHH—AMHE—KIE

tf. Variable() f¥] 3 211 HI R # i — AR B R 2 TH SRR . fE IS AT A BRI Z
0T, 5 ZN P AR B RATHIIR M . SR B AR T i R I — 0 T AL B AT WAtk
AR, SRETE BT IS AT LR . B W7 2021817 tf.global_variables_initializer()
BREGEAT R RPIIRIE, Z R B AA THE E  T HA E

T AR E s T e AR AR B T R i Ak A B (ARAS A7 & . chapter02/variables_

initializer.py) o

tf. Variable(
initial value,
trainable=True,
collections=None,
validate shape=True,

name=None)
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import tensorflow as tf

v = tf.Variable([1,2,3],dtype=tf.int32)

init op = tf.global variables initializer ()

with tf.Session() as sess:
sess.run(init op)

o U bW N

print (sess.run (v))

B2 ATARIS: tfVariable() & X T —A~ 1 17 3 SRR &, 2= NYIGE N
1,2,3

2 3474XAY: tf.global variables_initializer() & X T — 2RI MH AL ERAE o

5 SATARY: FESTEHIZAT sess.run(), VIR g BT A AR & .

BATRAS, s RmTE .

[1 2 3]

2.3.2 BB TE

1075 AR I 75 B R e WA, — WA FHBENIELZS Tensorflow HIZAFEHIGHL, L
A7 A 27 R
Fz2-7 TEWHELEE
K H ;]
PR AR IES AR KR .
shape: W53k, Ak ERAR.

tf.random_normal(

shape, mean: i, &SI, B 0.

mean=0.0, stddev: Wik, EAAIIRFIER, B 10,

SOV | dtpes T ERERAD, By Efloa2.

S;iwﬁf : seed: ik, BEHLECRIT, s, MWE2E, MUAERD

BEHLEHR—
PAEARIES AT E, A UREEH SR B B E L 2
EZ DL L, A 2 B — A B

tf.truncated normal(

shape, shape: WA, A FRAK B AOTEAR .

mean=0, mean: W3k, &SRB, HIH 0.

stddev=1.0) stddev: T3, EAAAIHIER, BN 1.0
tf.random_uniform( FEEE— AN TR A A K i

shape, shape: Wi, ERGKERTEIR.

minval=low, mean: Wik, FUAMH I H/ME

maxval=high, stddev: Wi%, ;P AEAE R BORME

dtype=tf float32) dtype: ik, FAEERIZRA, BRUCH float32
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SRR o AR By R R (RS B : chapter02/parameter

initializer.py)

import tensorflow as tf
wl = tf.Variable(tf.random normal ([2, 3], stddev=1l, seed=l))
w2= tf.truncated normal (shape=[2,3], mean=0, stddev=l)
w3=tf.random uniform((2,2), minval=1.0,maxval=2.0, dtype=tf.float32)
init op = tf.global variables initializer ()
with tf.Session() as sess:
sess.run (init op)
print ("wl:",sess.run(wl))

O 0 J o U b W N

print ("w2:", sess.run (w2))

=
(@]

print ("w3:", sess.run(w3))

2147 SN tensorflow 25/%, FERIE A tf,
24T PEAEANEEIES SN 24T 3 55kE, WEN 0, FTZEN 1, BENLF

TH 1.

il

5 34T AR 24T 3 5K E, IEN 0, TTEA L.

B ARG A RFE S AT 247 2 A5k E, BMEN 1.0, BRI 2.0.
9 7TATANS: RIS R TP R R AR R

% 8~10 /7. fEL 1t SN S HHME.

BATRER, fHHEi RWT .

wl: [[-0.8113182  1.4845988  0.06532937]

[-2.4427042  0.0992484  0.5912243 1]

w2: [[-0.0075413 -0.6601458 0.01212148]

[-0.49024445 1.4596753 -0.27039385]]

w3: [[1.9456019 1.7730622]
[1.1844541 1.1060741]]

233 RWEE

Bk 7 AT {§ ) tf. Variable(V Q@ A8 & 2 4b, BT LU tf.get variable() s £ 01 2 B REUE
tf. get variable()B& ZUH T QIR &R, ‘B tf. Variable() I g2 A0 1

PAUM ARG ZS 7 JEE A bR B 2 AR K SR

m = tf.Variable (tf.constant (1.0, shape=[1],name="m"))

n = tf.get variable (shape=[1],name="n",initializer=tf.constant initializer[1])

A LLE H, tf Variable()F tf.get variable() @48 & FIEFE R —FE . P& 5K X A
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ETHREZEAKRMNISEAF . fVariableO R, BRI TIESEL; tfget variable()
R, TELRVIESE, YERLEER, KEEREE,
tf.get_variable() bR ZUIE VLM% AR 2-8 Fiow .

% 2-8 tf.get_variable()&E

P W B
tf.get variable( FARAIAE A BR AR &

name, name: LRI, WBIEH,

shape, shape: WEITEIR, LI,

initializer) initializer: TEWIIGRMIITIE, il

tf.get variable()RR I A — MEEREHH], RN CLFAENLEZTRENILE
A, WRRRE NILZAE, TensorFlow 47358 2 MIA M4 7R BRIN %, it
PSR

T AR Tz R (RS A7E: chapter02/ get_variable.py ).

import tensorflow as tf
al= tf.get variable(name='a', initializer=2)
a2 = tf.get variable(name='a', initializer=2)
init op = tf.global variables initializer ()
with tf.Session() as sess:

sess.run(init op)

print (sess.run(al))

@0 J o U W N

print (sess.run(al))

5 24T B TR a AR al.

3T T RAN a A E a2,

BATIRIR, ARG RAMTR, 1XEW tf.get variable() R it 7€ X — K48 € A = 4K,
YIRS LRGN alt, HTARANALR, FIRTRE T b

234 HETE

tf.variable_scope() % H k48 e R Em M E k. AS[RI1E B sk 19728 & mT LA AR 1R 1) i
%, BYEEH tf.get variable() R 215 2| 19745 & LA K tf. Variable() R 20 61 22 [ 4 5.

tf.get variable() % % 2 it & tf.variable scope() — #C ff H , DA SZ Bl & & JL =,
tf.variable scope()PRELS A B BT SCEHEAS, FHde e = AE .
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tf.variable scope() A — reuse=True JEM, FTRTH L E G A&, X
tf.get variableONOIEH 1R E, ML EERNOL0#EM L E. WREERAGFE, W
E i P

TS T AR DRE (fRESAE: chapter02/ variable_scope_reuse.py)-.

1 import tensorflow as tf

with tf.variable scope('V1l'):
al = tf.get variable(name='al', shape=[1], initializer=tf.constant

initializer (1))
with tf.variable scope('V2'):

g

a2 = tf.get variable(name='al', shape=[1], initializer=tf.constant
initializer (1))
6 with tf.variable scope('V2', reuse=True)
7 a3 = tf.get variable('al')
8 with tf.Session() as sess:
9 sess.run (tf.global variables initializer())

10 print (al.name)
11 print (a2.name)
12 print (a3.name)

5 2~3 47 1E VI AR ) g R R al.

B A~5 AT, 1 V2 BB E LB E al. BT WA al ST AR S 7,
FIT AP HE R

B 6~7 7. EHH V2 S EIR al A&, WA tfget variable)F, SFREL V2
S A al AR 1{E .

BATARY, g R

V1l/al:0

V2/al:0
V2/al:0

24 GBEFE HIERAHE

241 HAUAFENX

placeholder #& TensorFlow $&ff:f¥] 5 AL 5F77 &5, H tf.placeholder() R B4, HsZi
i —MEE, HSAUMFERAVGE, Ao EZERNRAAF, HEdEhH A EER
run() R &L IS . G ALRT A B T EE IR 2-9 FTs.
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% 2-9 tf.placeholder() GRITFHT

BR # A
B — AN E TR B ALY .
tf.placeholder( dtype: FURIFEAL, 2k, BRIAN value IR IEAL.
dtype, shape: HAEWAR, Wik, ERIAN None, BJ—4if. HATLL
shape=None, name=None) | /2% 4, 41[2,3], [None, 3]&RFIHN 3, 17TAE.
name: (GHF4, Wik, BOANMEAESR

242 HIBBEAN

TensorFlow FIEHR AL HLH] F0UFZE TensorFlow i1 SR NME= K ES, R
M7 2% & placeholder 9 1, I run()BREHIA feed dict 41, TILLR s HISHE.
placeholder 1 S 75 BH (I RHE & AR BATLEI 1), WA EALMESE, R EA et
5%4E, M| TensorFlow v KIS H I =R 4R . LA RIS R 1 ane] [ 455 2 i
AN (RISALE: chapter02/feed data.py).
import tensorflow as tf
a = tf.placeholder (dtype=tf.intl6)
b = tf.placeholder (dtype=tf.intl6)
add = tf.add(a, b) #a 5 b MM
mul = tf.multiply(a, b) ta 5 b HE
with tf.Session() as sess:
print ("AHIN: $i" % sess.run(add, feed dict={a: 3, b: 4}))
print ("FHIE: i sess.run (mul, feed dict={a: 3, b: 4}))

1470 8N tensorflow 2K, &5 M tf.

B 2~3 474 E S a il b PN EERY A AR A

B A~SATARES: B K a5 b AT SIS AR SRS A AN

5 7~8AT/S: 7E session.run F A AIARNN . AHSRIZHMRALSE, I as R,
BT, EEERT.

M 7

AHFE: 12

O J o U W N

25 BAYKRELSIRE

251 RBERTE

WIZk5E TensorFlow M2 J&, RPREILARAT SO, LAE T FIGH e i B4 484
Mo TensorFlow 574 3= 4055 j 28 () ¥ vk i I A S L IR (190 2% 2 AR A o
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TensorFlow #&fitf¥) tf.train.Saver() B& £ 7] LLEE 7. — A saver X %, 7E&ih i
save()ER AL, EPWIERIALRAF R . AAASUNT .

import tensorflow as tf

saver = tf.train.Saver ()

with tf.Session() as sess:
sess.run(tf.global variables initializer())
AL F IR NI AT I S
#N e, M save () BREURAF

saver.save (sess, "savePath/filename")

save() BRI I T VA% ANk 2-10 Fis o

%210 save()&H#

&K E L

save( sess: DRAFARAY, BORWAE — AN it EEIR S, B
sess, AR CAIIR A .
save_path, save_path: RIVRAFHAR RIRAF LK.
global_step=None, global_step: WIRIEME, ZHFESUINE save path J5, FFX
latest_filename=None, S ARV ZRIT B 45 5
meta_graph_suffix="meta’, latest_filename: & S SCHFIT4 T, BRIAR checkpoint.
write_meta_graph=True, meta_graph_suffix: MetaGraphDef JCEI/F4%, BN meta.
write_state=True) write_meta_graph: J& 5 EREICEIEIR, BRUCH True.

write_state: /& 77 Z{ff7 CheckpointStateProto, #RiAA True

BRI RN T AR PR A 5K B ) T B R R A B AR M EAL T (AR A &
chapter02/save model.py).

import tensorflow as tf

ml = tf.Variable (tf.constant (4.0, shape=[1]), name="ml")

m2 = tf.Variable (tf.constant (5.0, shape=[1]), name="m2")

result = ml + m2

saver = tf.train.Saver ()

with tf.Session() as sess:
sess.run(tf.global variables initializer())

O J o U W N

saver.save (sess, "model/model.ckpt")

BATRE, A7 HRE model XAFJE T o774 4 ANSCHF: checkpoint.  data-00000-of-
00001. meta £ index. FHANHIX 4 DN ARERE R .
® checkpoint: FRAFEEM IR E (weights). f'E (biases). FhE (gradients) LK
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HALRAFAE & (variables) [ it 1.

data: TRAFIE I BT A AL & E

meta: RAFIHSEINZ . 2 meta SCIFAAAERS, AERRF g SUERL, BHHINE
meta 7] LA EHEIEAT .

index : R fF string-string M EEE X . HF M key [ NIk & H, value N
BundleEntryProto.

252 ERERE

BRI LU, BAAERE T E. ST saver 1Y restore)BR%EL, Bt MR €
HIE AR IR B A, B RS E. saver.restore() BRI a0k 2-11 iR

F2-11 RERERY

] " W B
saver.restore( MFETE R IR SRR
sess, sess: UK E SHRM 21 .
save path) save_path: CRIABIIIIAR, WH A SHI4L 7

INBAERLS, 72 E L TensorFlow THEE BRI PTAEHE, (HATREHTREKYILA
e, BN BB AT LLE N O 2 ORAF IR Ntk . R T ARSI 7R 1 an 4y n 21 25
IR (ARASALE: chapter02/restore.model.py).

1
2
3
4
5
6
7
8

import tensorflow as tf
ml = tf.Variable (tf.constant (7.0, shape=[1]), name="ml")
m2 = tf.Variable (tf.constant (8.0, shape=[1]), name="m2")
result = ml + m2
saver = tf.train.Saver ()
with tf.Session() as sess:

saver.restore (sess, "model/model.ckpt")

print (sess.run (result))

24% 7 A7 @it saver.restore( )RR ALK B B 2 5T 15 .

o5 8 ATANS: F A IE . ZMEN T, A 15,

BUem e, AmBEEEE XE EWEHE, W] lEENECSFALME, A
T (RISALE: chapter02/restore.graph.py).

1
2
3

import tensorflow as tf
saver=tf.train.import meta graph ("model/model.ckpt.meta")
with tf.Session() as sess:
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4 saver.restore (sess, 'model/model.ckpt')

# I K E I A FRR IR &

print (sess.run(tf.get default graph().get tensor by name('add:0')))
2 A7ACAY: JEL f train.import meta graph()PREL, BELEINEFF ALK
B 4474005 saver.restore() BRI ELE 2 AT £ 1h Hk JEAR Y
%6 AT : fESIETFIZIT I AR add MK E, M EIEE SR
AT, i RIT
ml [4.]

m2 [5.]
result [9.]

2.6 MEEHIEMSAR
[ —ABAEAE, e RER y~ v, BRI — MR, BN x, HrHSR v.
2.6.1 HEHIE

ARBIZRMN-1 ] 1 774 100 DMRENLESE, AR~ (fRASGAZE : chapter02/linear
model.py ).

1 import tensorflow as tf

2 import numpy as np

3 import matplotlib.pyplot as plt

4 # (1) BlRER

5 x = np.linspace(-1, 1, 100)

6 y =1 x x + np.random.randn (xx.shape) x 0.3
7 plt.plot(x, y , 'ro', label='Jfif%¥E")

8 plt.show()

B 1~347R0: RAREF T 1 tensorflow. numpy. matplotlib 7.

% 4 4TACHY . np.linspace(start, stop, num=50, endpoint=True, retstep=False, dtype=
None), 1% BRI D A6 & 7E 8 5 Y0 ] A 42 R[] 5 1 1) o A Bl 7 o i ARBBZE (-1, DTS L A
FAAE 100 AN -

% 5 178 : np.random.randn() R %L, AEREENL AR ME ES A EUE. *ZEHB)
fig
B o~T7 AT K A EEE B k.
BATARRD, FEFaE R 2-3 .
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° o ®
2 ®
. o, &
. .:o:'
1 ve .'~.....
ool
04 * o..ooo
o"o‘o'.
AL . o
-1 ) ‘..0.
[ .."1P d
e 09%,
o ® L
24 o ®
@

T T T T T T T T T
-1.00 -0.75 -0.50 -0.25 0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

K 2-3 PRAERBENLEESE
2.6.2 IEEEE

B )4 i R SEBR BA R IR AR iR i B, X R — AN, I RS A
v, HAETR ARSI (fURSALE : chapter02/linear_model.py).
#(2) PR
8 x=tf.placeholder (dtype=tf.float32)
9 vy=tf.placeholder (dtype=tf.float32)
10 w=tf.Variable (tf.random normal ([1]),name="weight")

11 b=tf.Variable(tf.zeros([1]),name="bias"')
12 z=tf.multiply (x,w)+b

5 8~9 475 x Ml y ARE HALFF, ] tfplaceholder()iE X, —MRE x KA,
— /MR y i H .

5 10~11 4740 : w Al b 2 BRESEL, w PIIECN[- L1 KIS E, b #Ih
4 0 I3

12 4740 tfmultiply() BRI ThREZ W AN AE BEARR, Fn b b, st E z 1ME.

2.6.3 RIEfE#HE

ARG RS, /(8 zEZ)E, ZESHESEN y AE2H, TEXIASERE w
A b BE, IR HREESEN y B, AW T L, BRRSE w M b S EHE N
FEMENIE.
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R (RIS E: chapter02/linear_ model.py ).
#(3) RIfEAE

13 cost=tf.reduce mean (tf.square(y-z))

14 learning rate=0.05
15 optimizer=tf.train.GradientDescentOptimizer (learning rate) .minimize

(cost)

1347405 tfireduce_mean()eRIEH T~ A2 B S S 5 TOMAE V- 07 2%

B 14 474005

ZNT 1o

5 15 4740

E X F IR learning_rate /9 0.05, AR T ZHIERAELL, XAME— M

tf.train.GradientDescentOptimizer() BR HUR 7~ G B R Py, /MR

2.6.4 EKilz

SIS, T OB IR AR VI ZREE A, TensorFlow H B Il Zhid # 2 dl i 2> 1
RKIFATI . THMAR E LT 2R, RERENGERKE, Bahaibdid#ETilg,
TG RAFREA (fRUIS47E: chapter02/linear_ model.py ).

# (4) ARk

16 init op=tf.global variables initializer ()

17 training epochs=100

18 display step=10

19 saver =

tf.train.Saver ()

20 with tf.Session() as sess:

21 sess.run (init op)

22 for epoch in range(training epochs) :

23 for (x data,y data) in zip(train x,train y):

24 sess.run (optimizer, feed dict={x:x data,y:y data}

25 if epoch % display step == 0:

26 loss=sess.run(cost, feed dict={x:x data,y:y data})
27 print ('Epoch:',epoch+l, 'cost:"',loss, 'w:"',sess.run (w),

'b:',sess.run (b))

28

EBVETRAVEE
5518474
19 748D
3 22 47 R 15

saver.save (sess, save path="linear/linear.ckpt")
B RN ZRA R

RS 10 B BoR — I ZREs R .

LA saver MR, HTIRFABAL.,

for epoch in range()SEHIEIA 100 #& .
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5523 47 IR B IR E8E x A y o

524 170D RN GREHE x F y BRNPIZE /2%

5 25~27 AT EACUIZREEAY, BERE 10 34T B — K w Al b {A .
28475 UIZRSERE, @it saver.save fRIEREAL,

AT, HAR PR I 2R B30 2k bR B A B AR A F

Epoch: 1 cost: 0.005744565 w: [0.5203005] b: [1.3085341]

Epoch: 11 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 21 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 31 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 41 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 51 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 61 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 71 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 81 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

Epoch: 91 cost: 0.0045678923 w: [1.9802843] b: [-0.00807061]

2.6.5 {ERARERE

BN R 58 IFORAF 5, BT DA B AL AT J 1, RS s (AR A &
chapter02/ linear_model.py).

#(5) IR

29 with tf.Session() as sess:

30 saver.restore (sess, "linear/linear.ckpt")

31 print("EﬁiﬁwfﬁmMﬁﬁgz",sess.run(z,feed_dict:{x:0.6}))

,
o

2 30 47400, iId saver.restore() R I 2RI IR R Nk B 24 Al 2 ih b
B3 ATARS: d I e AR AR RN 3 AT SR

AT, MR aE R,

AL AR )y : [1.1801001]

27 AFE 4L

TensorFlow A& —/NJE T THE BB FE 5 S AR B8, &4 7 RIE T A & 1817 )5
Tensor K ngKE, HEH FR2REMBERM Z4EA, Flow Rk THIRRERITH
FEEHET TensorFlow TR EE 7 S 73 PN B BRI ARG R B BRORIHAT B B

e 2 B B i Ak A B ) e B B, it AR A B A o TR is &, [iis
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B (R 45 R DU U R i N BB A T RO — A e BT Y BORAE 215 AT I, 1
TP HATH R R E R R AL A s AR

PR AR SOAFEE URONKE, A KEMO SR, AR 3 M
o, EREFEITEREY, KEEESER IS R IRECE R 5K B, TensorFlow
FEOE T IARFNSE TR B4 (1R AH 5% R 2

BRI ZRTE A, 7T DL R RS CRAFAE A SO o, TensorFlow St 1AL ) £
R ERAE, Ji R S iERs .

28 K¥ I A

1

(1) TensorFlow f&—/M&ETF ( ) HIgmFERETY,
A. TR B. it
C. &K D. MmX4%

(2) TensorFlow F27 4 ATt EEIM B BEAHATH B, 2 1 BN EEALS

iz ( Do

A. FEBIA TR B. & X #EREA

C. EX&1h D. JE RPN/t
(3) 1847 session.run(op) )& L& ( Do

A. BATZATRY B. #ieh

C. FERWEPBTITHETZ N op T D. BLEUIEHAR
(4) C D FskERRAE ¢ ).

A. dtype B. cdtype C. ndims D. DL EF#ARZ
(5) CHNTKE[L, 2, 31,4, 5, 6], [7,8,9]], ZKEKIMAN ( Do
A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

(6) tf.get variable(shape=[1],name="m",initializer=tf.constant_initializer[1]) 7¢J* _Fi&/{
i, FEEFIESPE ( Do
A AE—NEAN m P E, HEENTERA TR, YIGEN O
B. @& 14 mAEE, WRTEAFENAE A, SR AAEN HEEH
C. -T2 AmEE
D. HfH 1 ¥EH A& m
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(7) IR C ) BT U AERF & PR A AL

A. tfrrandom normal() B. tf.itruncated normal()

C. tfrandom_uniform() D. tf.zeros_initializer()
(&) KR € ) REATRAERF & IR AT AR B

A. tfrandom normal() B. tf.itruncated normal()

C. tfrandom_uniform() D. tf.zeros_initializer()

(9) tf.get variable ] ( ) M=l CaFEN T E R SRE MILELE, W
SR BIHE 2 NG A R 42 10 A8 5 0 I 2> R

A. B EARALEH B. JLEHLH
C. AR D. PLLE#EAXS
(10) K E i N AL P 45 1) S 72 ( Do
A. feed B. fetch
C. feed dict D. fetch dict
2
(1) f£ TensorFlow ', F&F HIHAT 0 AP NI B, 405 /2 il
(2) TensorFlow f& —/~&T H R AR
(3) HikE m=[[1, 2, 3],[4, 5, 6],[7,8,9]], MiZikEH4:E2 .

(4) FH]—5KE b = tf.constant([1,2,3],[4,5,6],dtype=tf.int32), W] i% 5K & () AR A

(5) FHFKE a=tf.constant([[[1,2,3]]],dtype=tf.float32), M| %k & fIF &
(6) 7t TensorFlow H SEHUEL A R A7) B 22
(7) SRAFTHE A (175 5 R 0

3

(1) TensorFlow [ Tensor & /~ik&, 1M Flow /K& EAF K& A2 8 TR E .

() HRERGESE RN P A BB, SRR .
(3) 7 TensorFlow H', # W77 e R0, W LAEFAEH tfstring.
(4) 1E TensorFlow H', reshape() ] PASZEN 5K AN R AR AL 2
(5) tf.zeros_initializer()F] RHIUA1L 4= 0 HITK 5

NN N NN
N
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(6) fE TensorFlow #', tfname scope()=E ESLHILZA B H M, ( )
4

(1) T&7i& TensorFlow 17 ¥z 1T HLH .

(2) fadsk BB IBAT R IIER .

(3) W TEMEMFZ WA AX SR ?
(4) HARMRANLE HIE AR A?

(5) WA ORAF S IR A AL ?

5

(D A KE [1,3,5,7] 1 [2,4,4,8], g5 —MES, (FEHRASKERNE,
Hes R,

(2) EHTKE [1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12] F 12 76K, FIH tfreshape()# H IR 4
N [2,3,2] H=4Eik .

(3) BHly=x’, g5 MM, WEZEE.



